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Aufgabe 1 12 Punkte

Px=a) = (&) o (e
POXER) = i P(x=i)
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Eine Bickerei registriert an neun aufeinander folgenden Tagen die Anzahl der eingehenden Grolk-
besiellungen.

a) Geben Sie die sortierte Urliste fur den Fall an. dass folgende Informationen bekannt sind:

16 8
TI' =3, e =2 B2 =3, Spannweic =8 wd F(9) =

Gehen Sie fir die nachfolgenden Teilaufga- “
ben von dieser, nicht notwendigerweise mit der

Lasung zu Teil 1) iberein stimmenden, sortierten "
Utiste aus:

221333458810

b) Geben Sie die Haufigheitsverteilung der
Grobbestellungen an.

) Zeichnen Sie das Kreissektorendiagramn 2223 3‘ 8919 ‘10]
der Grolbestellungen (Winkel missen an-
gegeben werden), Benutzen Sie dafiir die
Zeichnung rechis.

T(2r2r24343e %4 Xz 49440) =

d) Zeichnen Sie die empirische Veneilungs-
funktion der GroBbestellungen

Liisungshinweis:

a) Median=3, darunter 4 Werte, davor Auspriging

bt nich, sonst wiire FI9i=1 (5,

ik gleich 2. Keine nichig,
weile=E, also 1), Alsc

igen Were, | 1
ste:

335,07, 10

Summe = 4 + 9= 48, dh. xq + 37 = T, 0len xg = B,xp =9
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